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SIGUE ESTOS PASOS Y CONTESTA LA PREGUNTA FINAL:
1% Debeo lijante em lo, primena openacién: “peric + pevis = 6
2% 1 Qué doo nimenos swmam 69: 3 + 3
3% Sabiendo que el nevio- wale 3, jcuamio vale el gato em o, sequmda,
openacion?: 8 — 3 =5
42 Gemial, el gato wale 5. Ahoras o el tume de aveniquarn ef walon de
lo, tortuga em lo, tercenas openacism: 7 - 5 = 4. La tortugas vale 4.

PERRO: 3 GATO: 5 TORTUGA: 4
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MARIPOSA: MARIQUITA: ABEJA:

sudd eo el nesudtado- de for sumar de "ABEJA + MARIPOSA™

14. Caleudo- memntal:
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el tercen mvmeno-

Fernplo: 4+ 1+5=5+5=10

2+8+0- 7+0+1-
2+3+3= 2+2+2-=
346+ 1= 9+1+0-=

442+ 4= 1+3+5-



